

为中国加油,为中国梦奋斗!

□新华社评论员

“我们的运动员们加油!中国队加油!”里约奥运会已经落幕,精神薪火永不熄灭。习近平总书记在接受第31届奥运会中国体育代表团全体成员时发表热情洋溢的讲话,点赞运动员们的拼搏精神,深刻揭示奥林匹克精神和中华体育精神的真谛,为发展体育事业、实现民族复兴凝聚起团结奋斗的

他们以高昂的斗志、顽强的作风和过硬的技能,为祖国争了光,为民族争了气,为奥运增了辉,为人生添了彩;他们在赛场内外展现的良好体育道德、文明素养和品格魅力,生动诠释了体育精神,展现了当代中国人特别是当代中国青年人的风采,激发了全国人民的爱国热情和全世界中华儿女的民族自豪感,增强了中华民族的凝聚力、向心力、自信心。

最是精神动人心。回首中国奥运健儿们奋力拼搏的十余个日夜,精神的力量始终激荡赛场,令人感奋,银行账号和密码、购物记录、出行记录,且形成了“源头—中间商—非法使用人员”的黑色产业。机关单位、服务机构以及个体企业相关人员参与的泄露活动更加隐蔽,而通过技术手段实施攻击、撞库或利用钓鱼网站、木马、免费WiFi、恶意APP等技术手段窃取成为重要的泄露方式。

今年4月以来,公安部部署开展了打击整治网络侵犯公民个人信息犯罪专项行动,截至7月全国

历经磨难毫不退缩,终于在赛道上骑出炫目“中国红”……最令全国人民无比振奋的是,中国女排不畏强手、英勇顽强,创造了绝境夺冠的赛场奇迹,打出了风格、赛出了水平,不但时隔12年再夺奥运金牌,也让激励几代人的女排精神焕发新的时代风采,点燃了无数人心中的奋斗激情和梦想之火。

“更快、更高、更强”的追求永无止境,奥运赛场最重要的是奋力拼搏。正如习近平总书记强调的,我们不以胜负论英雄,同时英雄就要敢于争、敢于争第一。只要勇于战胜自我、超越自我,只要在比赛中做了最好的自己,无论结果输赢、有无奖牌,都是值得尊敬和表

扬的英雄。这正是体育精神的本质之所在,也是体育运动的魅力之所在。

伟大的事业需要伟大的中国精神,伟大的征程需要伟大的中国力量。“志之所趋,无远弗届,穷山距海,不能限也。”有志才有力,爱拼才会赢,体育如此,人生如此,国家的发展、民族的进步亦如此。里约奥运会上,我国体育健儿所展现的“人生能有几回搏”的奋斗精神,也是我们的社会弥足珍贵的精神之钙,是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中国梦的精神动力。弘扬这种精神,就是在深化改革中迎难而上、攻坚克难,就是在脱贫攻坚中勇于担当、务求实效,就是在各自岗位

上不断追求卓越、追求超越,永远保持那么一种拼劲、闯劲、干劲,汇聚起13亿人同心合力、不懈奋斗的中国力量。

“如果梦想有颜色,那一定是中国红”,中国女排艰难夺冠的历程让人们深有感慨。有一种精神叫拼搏,有一种力量叫中国,它有着排山倒海的气势,也有着静水深流的坚持。“走下领奖台,一切从零开始。”戒骄戒躁、再接再厉,体育健儿们必能为祖国和人民赢得更大荣誉;锐意进取、攻坚克难,中华民族必将跨越一切艰难险阻,在发展的竞技场后来居上,实现一代代人为之奋斗不已的复兴梦想。

(新华社北京8月26日电)

2016年中央财政
安排3.95亿元支持城市社区文化中心建设

2016年
中央财政将安排
资金3.95亿元
支持城市社区文化中心建设

安排资金1.45亿元
安排资金2.50亿元

中国西部地区0.42亿元
东部地区0.42亿元

河南今年将易地扶贫搬迁9.7万人

实现110万人稳定脱贫

新华社郑州8月26日电(记者宋晓东)记者从河南省人民政府了解到,今年河南省将易地扶贫搬迁9.7万人,计划实现110万农村贫困人口稳定脱贫,确保到2019年底提前完成脱贫任务。

河南省副省长王铁表示,目前河南省扶贫开发工作已进入啃硬骨头的冲刺期,大别山、伏牛山、太行山的深石山区和黄河滩区等自然条件恶劣的“三山一滩”地区集中了70%的贫困人口,是扶贫开发工作的重点。在群众自愿的基础上,今年河南省将易地扶贫搬迁9.7万人,并结合全民技能振兴工程,加强劳务协作输出,大力扶持特色农业、畜牧养殖、优质粮食等8个脱贫产业,增加贫困人口就业,确保搬得出、稳得住、有事做、能致富。

据了解,为进一步加强脱贫攻坚的组织领导,完善政策体系,河南省将在加大财政专项扶贫资金投入的基础上,建立“1+N”精准扶贫政策体系。扶贫工作中,将采取扶贫对象精准识别、财政涉农资金统筹整合、扶贫资金管理、脱贫成效考核、贫困退出等5个办法,结合贫困地区实际,实施转移就业脱贫、产业扶持脱贫、易地搬迁脱贫、社会保障脱贫、特殊救助扶贫等5种方案。此外,还将在教育、交通、水利和电力5个领域制定专项脱贫方案,建设一套具有河南特色的精准扶贫政策体系,指导各地各部门精准开展脱贫工作。

根据规划,2016年河南全省计划实现110万农村贫困人口稳定脱贫,兰考、滑县两个国家重点扶持的贫困县率先摘掉贫困帽子。到2019年底河南全省将实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫,贫困县全部脱贫摘帽,提前一年完成国家确定的脱贫目标。

个人信息泄露有多严重? 一年“盗”走网民900多亿元

新华社上海8月26日电(记者周琳)网络时代,伴随公民个人信息泄露而来的恶果令人瞠目。中国互联网协会《中国网民权益保护调查报告2016》显示,近一年的时间,国内6.88亿网民因垃圾短信、诈骗信息、个人信息泄露等造成的经济损失估算达915亿元。

网络非法获取公民个人信息日益猖獗,涉及身份信息、电话号码、家庭地址,扩展到网络账号和密码、银行账号和密码、购物记录、出行记录,且形成了“源头—中间商—非法使用人员”的黑色产业。机关单位、服务机构以及个体企业相关人员参与的泄露活动更加隐蔽,而通过技术手段实施攻击、撞库或利用钓鱼网站、木马、免费WiFi、恶意APP等技术手段窃取成为重要的泄露方式。

今年4月以来,公安部部署开展了打击整治网络侵犯公民个人信息犯罪专项行动,截至7月全国

公安机关已累计查破刑事案件750余起,抓获犯罪嫌疑人1900余名,缴获信息230余亿条,清理违法有害信息35.2万余条,关停网站、栏目610余个。

上海市公安局刑侦总队二支队副支队长薛勇表示,犯罪团伙拥有大量电话卡和银行卡,说明运营商实名制没有完全落实,很可能存在一些员工非法寻租、参与犯罪。银行也存在发卡泛滥,实名制未落实、银行网络在境外转账分解资金缺乏限制等现象,这些是导致电信诈骗案猖狂肆虐的根源所在。



8月26日,河北省阜城县德隆职业培训学校的老师在指导学员给婴儿洗澡。

近年来,国家级扶贫开发工作重点县——河北阜城县将家政技能培训作为推进“精准扶贫”工作重要途径。该县依托家政培训基地、家政服务机构,对有就业意向的贫困群众进行母婴护理、育儿保健、老年护理等技能培训,促进贫困人口尤其是农村妇女就业。截至目前已累计帮扶2000多个贫困家庭实现脱贫。

新华社记者 牟宇 摄

享受高考加分新生 需进行资格复核

新华社北京8月26日电(记者刘奕潼)记者26日从教育部获悉,随着2016年普通高校招收的新生陆续开始报到入学,各高校对享受高考加分照顾的新生、自主招生新生及通过有关专项计划录取的农村和贫困地区新生进行资格复核。

教育部办公厅《关于做好2016年全国普通高校招生录取工作的通知》明确要求,各高校严格按照国家招生政策规定和学籍管理规定,认真开展新生入学资格复查。对新生报到所需录取通知书、身份证、户口迁移证、高考加分资格证明等材料与考生纸质档案、录取考生名册、电子档案逐一比对检查。要组织专家组对艺术、体育专业和高水平艺术团、高水平运动队等录取新生开展入学专业复测。对存疑的考生,要认真与生源地省级招生考试机构核实,严防冒名顶替和资格造假。

据介绍,对通过弄虚作假、徇私舞弊方式骗取高考加分资格、录取资格或冒名顶替入学的新生,未按规定公示有关资格身份的新生,未经省级招生考试机构办理录取手续的新生以及其他违规录取的新生,一律不予学籍电子注册,并报告有关部门倒查追责。原则上各高校要在9月30日前,将本校新生入学资格复查情况报告属地省级教育行政部门和本校主管部门。

教育部要求,各省级教育行政部门、高等学校要高度重视新生入学资格复查和学籍电子注册工作,切实加强组织领导,落实职能部门和专人负责责任制。对工作不扎实、不细,将违规招收的学生留在学校造成不良后果的,高校要承担直接责任。省级教育行政部门要加强指导、检查和监督,督促高校严格执行招生和学籍管理的有关规定,切实维护规范高等学校办学秩序,维护和保障学生的权益。



8月26日,万载县鹤峰乡涂泉村有机蔬菜基地的菜农在进行田间管理。

近年来,江西省万载县将“产业扶贫”作为“脱贫攻坚”的重头戏,积极根据市场需求,因地制宜调整农业产业结构,引导农民集中连片种植有机蔬菜、葡萄等特色农产品,让广大种植户从规模化、集约化、市场化经营中增加收入。

新华社记者 周密 摄



8月26日,新城社区妇女在面点培训班上学习制作面点。

当日,安徽合肥市南岗镇新城社区开设“劳动就业技能培训班”,免费为辖区妇女提供面点、家政服务技能培训,并就近推荐合适工作,帮助社区再就业妇女在“家门口”就业。

新华社记者 刘军喜 摄

注销公告

●兹有信阳诺仕达房地产营销策划有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告
信阳诺仕达房地产营销策划有限公司
2016年8月27日

●兹有信阳宏美物业服务有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告
信阳宏美物业服务有限公司
2016年8月27日

●兹有信阳市平桥区查山乡旺农农机专业合作社,经合作社全体成员大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与合作社有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本社申报债权债务。

特此公告
信阳市平桥区查山乡旺农农机专业合作社
2016年8月27日

公告

罗山县国土资源局现将信阳市海泓置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县竹竿镇“312”国道南,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为住宅用地,面积为11672.87平方米。该宗地东与居民区任晓红为邻;南以自墙为界外居民区;西与居民区黄伟为邻;北以自墙为界外“312”国道。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起15日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局
2016年8月25日

注销公告

经罗山县人民政府(罗政土[2016]001号)批准,依法收回罗山县龙山食品经营处部分国有土地使用权(涉及范围东自围墙为界外菜市场;南自围墙为界外居民区;西自围墙为界外居民区;北自围墙为界外与副食公司、食品厂为邻),收回宗地面积677.9平方米。现对该宗地原发放的国有土地使用证对应面积予以注销。如对该宗地原土地权利人的土地使用权有异议者,请在本公告发布之日起30日内向罗山县国土资源局申请复查,如无异议者,公告期满后我局将依法为其办理注销登记。

罗山县国土资源局
2016年8月24日

声明

●兹有杨波购买的由和源发展(河南)置业有限公司开发的和源·佳苑壹公馆11幢2单元1605号房产一处,其购房合同及地上停车位收据(编号:4115210011907),财务专用章一枚(编号:411520011908),付玉坤私章一枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县高阳(家庭)农

●兹有河南省水利第二工程局张根成于2003年10月20日在泌河二分局辖区南街192号(现南湾分局辖区)办理的城镇住房用地分割土地使用证[证号:信市国用(2003)第21995号],土地分割面积为13.65平方米,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车(第四批)拍卖公告

受信阳市机关事务管理局委托,我公司依照《拍卖法》及相关法律法规的规定,公开拍卖信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车,现公告如下:

- 一、拍卖时间:2016年9月3日9:30
- 二、拍卖地点:中乐百合酒店三楼会议室
- 三、拍卖标的:信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车第四批58辆(不含车辆号牌),车型包括:大众、别克、本田、福特、雪佛兰等,具体车辆信息扫描公告二维码或登录本公司网站查询。
- 四、竞买人资格:中华人民共和国境内法人组织以及具备完全民事行为能力的自然人,均可申请参加车辆竞买,报名时须提供有效身份证明,报名材料费100元。
- 五、竞买保证金:1.竞买保证金:1万元可竞买1辆;5万元可竞买多辆(通牌),以实收到账为准。不交保证金不得参与竞买。
- 六、成交:成交后,买受人须于3日内,将买中车辆的成交价款全额交付到信阳市财政局指定专户,凭银行收款凭证,到拍卖方办理正式的成交确认手续,具体详见《竞买须知》。
- 七、拍卖佣金:买受人按成交成交价的3.96%支付拍卖佣金。佣金从保证金中扣除,余额转为车辆过户保证金。
- 八、移交过户:凭正式的《拍卖成交确认书》,由本公司直接向买受人移交车辆,本公司可协助买受人办理车辆过户手续,费用由买受人自理。
- 九、竞买报名:拍卖公司地址:信阳市八一路桂园7号楼第14层(八一路凯司令旁红色圆楼) 竞买咨询:0376-6186326, 6186115 联系人:杜经理:13569779559 杜经理:13937600128 网址:www.xyyipgm.net(阳光拍卖) 信阳市阳光拍卖有限公司